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臺南市鹽水國民小學 109 學年國小部暨幼兒園新生訓練 

暨祖父母節慶祝活動實施計劃 

一、 活動依據： 

本校 109 學年度校務實施計畫。 

二、 活動目的： 

(一) 讓新生熟悉新環境，並認識師長及同學。 

(二) 實施銜接課程，讓新生很快的適應學校生活，並正確的使用學校設備。 

(三) 對新生實施生活禮儀、安全常識及常規訓練，以奠定「有效學習」的基礎。 

三、 主辦單位：輔導室 

四、 協辦單位：教務處、學務處、總務處、幼兒園 

五、 活動日期：109 年 8 月 30 日（日）上午 8:00~11:00 

六、 活動流程表： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

時   間 活動內容 

8:00～9:00 
1. 新生至各班教室報到 

2. 發學生制服、運動服 

9:00～9:40 

級任老師時間(學生在各班教室) 

1、認識師長和新同學 

2、認識校園 

親職教育講座暨家庭教育宣導(家長請至中正堂) 

9:40～11:00 

迎新系列活動 

（1）祖孫親子來讀冊（2）開啟聰勤閱讀智慧門 

（3）校長的見面禮（4）用愛閱讀(教務處)（5）

繽紛快樂 GO!(幼兒園)（6）溫馨祖孫情、祖孫親

子疊高趣-迎新闖關活動 

11:00～ 放        學 
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七、 活動內容： 

（一）發學生制服、運動服： 

      1、先由甲班到丙班依序分發。 

         2、請二年級老師協助一年級老師。 

（二）認識新老師及新同學： 

1、知道學校的校名。 

2、知道自己的班級和教室位置。 

3、認識本班的老師和同學。 

（三）認識校園： 

1、知道學校的位置及四周環境。 

2、知道二到六年級各班教室的位置。 

3、知道校長室、辦公室、玉順館、輔導室、視聽教室、圖書室、保健中心、

合作社、電腦教室、音樂教室、廁所、廚房…等的位置。 

4、指導學生對師長、同學的禮貌及態度。 

    （四）親職教育講座： 

         1、小一新生家長和幼兒園新生、家長至中正堂。 

         2、各處室進行相關工作及各注意事項報告。 

（五）迎新系列活動，如附件一。 

八、 工作分配表，如附件二。 

九、 活動經費：由學校相關經費支應。 

十、 本實施計畫呈校長核定後實施，修正時亦同。 

承辦人：              教務主任：                 校長： 

                      學務主任： 

                      輔導主任： 

                      總務主任：   

                      幼兒園主任：
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附件一 

臺南市鹽水國小 109 學年度國小部暨幼兒園新生「快樂上學去-迎新系列活動」內容 

一、 活動日期：109 年 8 月 30 日(星期日)上午 9:40—11:00 

二、 活動地點：中正堂 

三、 活動內容簡介： 

（一）祖孫親子來讀冊 

     由阿公、阿媽、爸爸、媽媽帶學生來學校就讀，象徵傳承閱讀好風氣。 

（二）開啟聰勤悅讀智慧門 

1. 幼兒園小班、一年級各班先在中正堂前集合，由校長帶學生一同進到活動

會場。 

2. 由幼兒園小班、甲班依序到丙班，老師帶領學生走過聰勤門掛有「青蔥」

及「芹菜」及「書本」的氣球拱門，並且必須用手去摸「青蔥」、「芹菜」

及「書本」，期望每位新生入學後都能「聰明」、「勤勞」、「認真學習」、「知

書達禮」。 

（三）校長的見面禮：請一年級各班及幼兒園學生上臺，接受校長的三項禮物，

代表著三種祝福和期許。 

（四）用愛閱讀：帶領學生一同享受閱讀魔力，分享新生入學相關書籍。 

（五）繽紛快樂 GO：由幼兒園老師邀請鹽水國小附幼畢業的一年級新生帶來「手

牽手」舞蹈表演，與台下小朋友及家長互動。 

（六）溫馨祖孫情、祖孫親子疊高趣-迎新闖關活動 

1.共分七站（六站闖關，最後一站領取獎品）。 

2.闖關活動時播放音樂。 


